



Имам-хатыб с. Уст-Уза Шемышейского района Исмаил хазрат Курмашев перед обеденной молитвой выступил перед коллективом мечети с небольшой проповедью о мудрости молчания.

Человеку бывает достаточно и 2-3 лет, чтобы научиться разговаривать, но для того, чтобы научиться молчать не хватает и всей жизни. Поистине, язык — это один из величайших даров Всевышнего человеку, пусть маленький по форме, но с огромным значением.

В хадисе, переданном от Абдуллаха ибн Умара, сообщается, что спасение человека находится в молчании. Одним из аспектов пользы молчания, в том, что оно является лёгким средством приобретения Рая, доказательством чему служат следующий хадис; “Кто поручается мне за сохранность от грехов языка и полового органа того я поручаюсь обеспечить Раем”. (Аль-Бухари). Другой, не менее важный аспект пользы молчания — это спасение от Ада, что подтверждается следующим хадисом. “Кто много разговаривает много ошибается, а кто много ошибается много грешит, а кто много грешит огонь Ада бывает достойным его». (Аль-Байхаки).



Изображение показывает молчание в мечети, послужившее основой для споров,